



Безопасность детей в сети.

Мошенники предлагают подросткам вывести деньги с Пушкинской карты, обещая инструкции за небольшую плату. Однако это обман: способы не работают, а попытка "обналичить" карту может быть расценена как мошенничество.

Важно помнить,
что средства на Пушкинской карте
можно использовать
только для оплаты
билетов в театры,
музеи, кино
и на концерты,
а перепродаивать
карту или билеты
ЗАПРЕЩЕНО.



Единственный способ защититься – не участвовать в подобных схемах.

@cyberpolice_rus

